



18 июля - единый день информирования

18 июля Министр связи и информатизации Шульган Константин Константинович посетит с рабочим визитом г.Могилев.

В рамках Единого дня информирования встретится с трудовыми коллективами филиалов ОАО "Белремстройсвязь" и ОАО "Белсвязьстрой".

Главной темой обсуждения станет:

СИЛЬНЫЙ ЛИДЕР – ГАРАНТ СТАБИЛЬНОСТИ И БЕЗОПАСНОСТИ ГОСУДАРСТВА: К 30-ЛЕТИЮ ИНСТИТУТА ПРЕЗИДЕНТСТВА В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ

Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9579>